

Sin ánimo de polémica

Sabíamos, y ya lo dijimos, que nuestro colega «La Verdad» era habilísimo polemista, y una vez más la experiencia ha confirmado nuestra opinión.

Pero vamos a ver si ponemos las cosas en claro.

No distinguía el articulista, enemigo de los comités paritarios sobre este ni el otro gremio, ni sobre el comité de esta, ni de aquella otra población. Su anatema era en general contra los comités «que se metían a legislar de lo divino y de lo humano».

¿Que el hecho está dentro de las normas establecidas por el Sabio Pontífice León XIII? No lo discutimos; pero el escritor no lo dice por ninguna parte ni lo da a entender; pero es que además no debe verle esa coincidencia, que el colega le ha visto, cuando arremete en forma tan acerba contra ellos.

Pero en fin; no es cosa que merezca la pena, ni tenemos interés en que se aclare el asunto.

Lo que nos ha sorprendido un poco, nosotros tratándose de «La Verdad» no podemos decir que nos ha molestado, es el símil de los «pacos» porque en esta redacción, y valga la humorada, no hay ningún «Paco»; esto en cuanto al nombre, que en cuanto al procedimiento tampoco es admisible.

Señalar una incongruencia ideológica, para evidenciar un «lapsus político» no creíamos, que encierra toda esa gravedad que el colega le atribuye, hasta el punto de echarnos en cara una errata. ¿Quién está libre de ellas? con motivo de una fiesta el día de S. M.

La salvamos en el número siguiente; pero tan claramente se vió, y tan en el ánimo de las autoridades estuvo que podemos testificar al colega con personas de respeto, que no faltó quien hizo mención de ella en el despacho oficial del gobernador y se nos hizo la justicia, a la que no estamos muy acostumbrados, de reconocerlo así, a pesar, ya decimos, de que no faltaron personas, muy conocidas del colega, que tuvieron un interés decidido en hacerlo resaltar.

Tenemos la seguridad de que si se hubiera dado ese paso en contra nuestra, no hubiera prosperado por la enormidad que en conciencia hubiera significado.

Mas diremos, tenemos la evidencia de que ningún periódico serio se hubiera atrevido a usar esas armas y si las cosas hubieran pasado de la línea de la justicia, «La Verdad» y todos los suyos se hubieran apresurado a intervenir en nuestro favor: ya ve el concepto que del compañero tenemos.

Por eso nos ha sorprendido un poco el recuerdo.

¿Que hay en nosotros cierta propensión a tomar la vida por un lado distinto de los colegas? Evidente: Por eso más de cuatro veces, incurrimos en su desagrado, y no diremos en sus iras, porque somos muy poco, para despertar tales sentimientos en ellos.

Pero, hay cosas que pasan inadvertidas, para el colega y que debe tener muy presente: cuando se adoptan posiciones en la vida pública, que al fin no es más que una exteriorización de la vida política, hay que estar revestidos de cierta benignidad, porque él disfrute de esas posiciones, lleva siempre aparejados los juicios más o menos exactos y más o menos benévolo.

Habla en nosotros la experiencia, porque, aunque por la insignificancia nuestra no hayamos salido del recinto de la profesión, por nuestras amistades hemos tenido que soportar, no esas insignificantes «fantasmagorías» como dice el colega, sino acometidas con honores de dentelladas calumniosas.

Hay que ir acostumbrándose; y con ello no deseamos nada malo al colega, porque de seguir esos escarceos será señal de que sigue en el uso y disfrute de una posición elevada, que no añoramos, pero que crea el colega, a fuer de francos, que no desagrada, como allá en el fondo y en los ratos de soledad y franqueza, tendrá que reconocer el colega.

Y como ya dijimos, que no había polémica, ya se ha cerrado el grifo: y sin llegar al «paqueo», puede abrirse, cuando menos lo pensemos, sea con el colega, sea con «El Liberal», que también desde su esfera tiene «su corazoncito», que se traduce en arranques de la misma cordialidad que «La Verdad».

¡Y tan buen deseo, como tenemos nosotros de no incurrir en el desagrado de los colegas...!

Diario de Lorca

EL CIERRE DE LOS TEATROS

Lo sentimos: de todas veras nos causa enojo grande, que se cierren los teatros, pero no debe causarle sorpresa a nadie y menos a la Empresa que ya estaba de sobreaviso. ¡Eso telones metálicos! ¡Esa falta de depósito de agna!

¿Por qué desobedecer los órdenes emanados de la superioridad? «Quarem causam?»

Y el caso es, de los de «Ordago la grande» a juzgar por la temporada que se aproxima de feria; en cuyo tiempo, disfrutamos, anualmente, de un espectáculo algo sobresaliente, que de seguir así, sin procederse al arreglo inmediato, nos vamos a quedar con un «naso» mas grande que el personaje de Quevedo.

«Erased un hombre a una nariz pegado»

Y a mi juicio, creo, que no debe reunir tamaño delito de lesa feria, porque si nos quitan de ver la compañía que según un colega ha indicado que va a actuar poniendo en escenas los últimos estrenos, entonces ¿qué diversión vamos a tener? ¿Castigados a Cine perpetuo? ¡Horrible! ¡Horrible!

Coloquese el telon, en buena hora y los depósitos de agua y quiera Dios que no haga falta usar uno ni otros, señal evidente que todo sigue en estado satisfactorio.

Existe tanto abandono en estos edificios que no parece otra cosa que las leyes están demás para empresas y propietarios y unos y otros solo se dedican a la explotación del público sin darle las comodidades exigidas los primeros y los segundos a percibir el alquiler o canon de la propiedad.

La cosa, no estaría mal, si nuestras autoridades, ojo avizor, no es tuvieran al reparo de abusos, de esos abusos que como pecadillos inocentes no parecen tales pecados sino descuidillos, tan perjudiciales, como los pecados mortales.

Deseamos que tanto El Guerra como El Actualidades se pongan

Las nuevas demarcaciones notariales

Detalle por distritos de las Notarías que corresponden a la provincia de Murcia

POR TELEGRAMA

Madrid.—En la «Gaceta» aparece un Real decreto determinando las nuevas demarcaciones notariales.

El preámbulo es extenso y en él se justifica la modificación diciéndo que ha sido impuesta por el aumento de poblaciones, debido a las concentraciones urbanas.

Se consigna que antes de llegar a la reforma fueron oídos profesionales, autoridades, corporaciones y entidades, las que aportaron copiosa información.

Con la nueva demarcación se reduce las notarías rurales, suprimiendo las inútiles y aumentando otras en grandes poblaciones que contaban con reducidísimo número de notarios.

Las vacantes que se produzcan de primera y segunda categoría se cubrirán por los turnos siguientes: el primero por antigüedad en la carrera; el segundo por antigüedad en la clase; el tercero por ascenso y cuarto por oposición directa.

De cada cuatro vacantes que se produzcan, se proveerá una por cada turno.

Las vacantes de notarías de tercera clase serán provistas por antigüedad en la carrera y por oposición directa.

Aquellas vacantes que existan a la publicación de esta soberana disposición, se proveerán mediante oposiciones a celebrar en Madrid, en la fecha que en su día se acuerde.

La demarcación de Murcia

La provincia de Murcia queda demarcada en los siguientes distritos a los que corresponden las notarías que se citan:

Distrito de Caravaca.—En Caravaca dos notarías de segunda clase; en Calasparra uno de tercera; en Cehegín uno de segunda; en Moratalla uno de segunda.

Distrito de Cartagena.—Cartagena seis de primera; Fuente-Alamo uno de segunda.

Distrito de Cieza.—Cieza dos de segunda; Abanilla uno de tercera; Blanca uno de tercera; Fortuna uno de tercera.

Distrito de Lorca.—Lorca tres de primera; Aguilas uno de segunda.

Distrito de Mula.—Mula uno de segunda; Molina uno de segunda.

Distrito de Murcia.—Murcia seis de primera; Alcantarilla uno de tercera; San Javier uno de tercera.

Distrito de Totana.—Totana dos de segunda; Alhama uno de tercera; Mazarrón uno de segunda.

Distrito de La Unión.—La Unión, uno de segunda.

Distrito de Yecla.—Yecla dos de segunda; Jumilla uno de segunda.

en condiciones de funcionar aunque sea para la feria.

Claramente, no ponemos reparos puesto que la ley no se escribió para el favor sino para el que delinque.

Desearíamos, sí, que se abrieran pero nada mas.

Patricio de Sutillema

SUCESOS

Ayer a últimas horas de la tarde ocurrió un sangriento suceso en la taberna que en la Plaza de Santo Domingo tiene establecida Cándido Calventus.

Se encontraban bebiendo varios individuos entre ellos Pedro (a) El Lobo y el licenciado de presidio, también por asesinato, El Moro. Surgió una discusión entre ambos, yendo de las palabras a los hechos y según se nos dice, el Moro, le asestó una terrible puñalada al Lobo, en la región intercostal derecha de pronóstico grave que le hizo caer al suelo bañado en sangre y sin sentido.

El Moro se dio a la fuga siendo apresado por el cabo de vigilancia del regimiento de España número 46 de guarnición en ésta.

El herido fué conducido a la casa de socorro en donde fué curado por personal de guardia señores López de Teruel y Lucas.

Debido al estado del herido se le administraron los Santos Sacramentos.

El agresor fué conducido desde

el cuartel del Regimiento por guardias de Seguridad.

El juzgado comenzó a practicar las primeras diligencias.

También fué curado en la casa de Socorro por el personal de guardia el anciano de 78 años Antonio García González de una contusión en la región lumbar derecha de pronóstico menos grave.

NOTICIAS

De sus posesiones del campo ha regresado a ésta acompañado de su distinguida familia nuestro querido amigo don Luis Casaldueiro y Marín Alfaca.

De Aguilas la señora viuda de Quisonero.

De Barcelona acompañado de sus simpáticas hijas Esperanza, Felipa y Mercedes la distinguida señora doña María Saez de López Barnés

Juventud Antoniana

El próximo domingo, día 1 de Septiembre, a las 8 de la mañana, se celebrará en la Iglesia de la Purísima, la comunión mensual reglamentaria de esta Juventud Antoniana.

Se ruega la asistencia de todos los asociados ostentando el distintivo.

EN EL AYUNTAMIENTO

En segunda convocatoria celebró sesión ayer el Pleno

Y despachó los asuntos que había pendientes

A las once de la mañana de ayer en segunda convocatoria se reunió el Ayuntamiento Pleno para despachar los asuntos pendientes ya sancionados por la Permanente.

Presidió el señor Marqués de Ordoño que estaba acompañado de los tenientes de Alcalde señores Sanchez Pozuelo y Haro.

Asistió el número de concejales precisos para celebrar reunión.

Por el secretario señor Fernandez Reyes se dió lectura al acta de la sesión anterior, que fué aprobada.

Se dió cuenta al Pleno de las dimisiones presentadas por causas distintas, de la señorita doña Nátalia Ballester don José del Portillo y don Antonio Perez Lucas. Se aceptaron lamentando que por causas justificadas tengan que abandonar la Corporación tan estimados compañeros.

En cuanto a la dimisión del primer teniente alcalde señor Portillo el Pleno acordó no aceptarla.

Quedó aprobada la relación de cuentas generales del ejercicio económico de 1928.

Se dá cuenta al Pleno del proyecto de modificación del contrato de alumbrado con la empresa «Electricidad y Gas Lebón» y se acuerda la aprobación del contrato, pronunciando los señores Sanchez Buendía y Ramirez Xarriá frases de elogio para la Presidencia por el acierto puesto en este asunto.

A petición del señor Sánchez Buendía se concede un voto de gracias por este asunto al alcalde.

Se confirma la autorización de diez años de excedencia al Secretario de la Corporación señor Guerrero, en su otro cargo de secretario adjunto.

Queda aprobada la propuesta del tribunal de las últimas oposiciones a funcionarios municipales.

La Comisión de Gobierno Interior informa respecto a la ponencia nombrada para reorganización de la guardia municipal y se aprueba la modificación hecha por el, señor Martinez Garcia como ponente considerando innecesaria la guardia municipal montada.

Flores Guillamón, Sanchez Buendía y Bellver hablan sobre este asunto en cuanto a las jubilaciones de guardias de edad avanzada y otros inútiles y se acuerda a propuesta del señor Alcalde que el asunto este pase tambien a estudio de la misma anterior ponencia.

En el expediente de liquidación de las obras de reforma ejecutadas hasta final del año último, se acuerda de acuerdo con lo propuesto por Bernal, o sea que la Corporación solo puede darse por enterada de estas liquidaciones.

Se aprueba el expediente de contribuciones especiales por construcción y renovación de aceras en el Barrio del Carmen.

La Comisión de Letrados presenta informes en varios expedientes por recursos interpuestos y se acuerda de conformidad con la dicha Comisión.

Se ratifica la aprobación del curso celebrado para nombramiento de matronas municipales.

El secretario, fuera del orden del

Pleno da cuenta de la moción presentada a la Permanente por la Alcaldía-Presidencia proponiendo la ampliación del adoquinado por valor de quinientos mil pesetas, cuyas obras pueden ser ejecutadas por la Sociedad «Construcciones Marcor». Queda aprobado.

Ramirez Xarriá interesa del alcalde que se ordene al dueño de un solar existente en la calle continuada de la de Simón Garcia, la colocación de la correspondiente valla al objeto de impedir que aquello sea un vertedero de basuras. El alcalde promete tomarlo en consideración.

Galera habla de un caso de falta de consideración y de respeto para el señor Alcalde, del que es autor el arrendatario señor Lajarín, quien al intentar cobrar unos recibos a los cuales no tiene derecho alguno, al presentarle él unas certificaciones de la Alcaldía no hizo aprecio de ellas.

Solicita que se imponga un correctivo a dicho arrendatario y a la persona que le acompañaba.

La presidencia promete enterarse bien del asunto y resolver en justicia.

Ramirez Xarriá se une a las manifestaciones de Galera y pide tambien se le imponga un correctivo al arrendatario y a todos aquellos agentes que no guarden a los contribuyentes las debidas atenciones.

Atienza pide alumbrado para Los Ramos y se le contesta que ya está concedido.

Habla el mismo concejal del asunto de Casas Baratas y pide que el construir el Ayuntamiento las que proyecta que se tenga en cuenta que la Asociación General de empleados de Ferrocarriles habrá de construir en Murcia unas seiscientas casas baratas.

La Presidencia toma buena nota de ella para en su día tratar de la cuestión.

Y no habiendo más asuntos de que tratar se dió por terminada la sesión del Pleno.

LOS AUDACES LADRONES

La caja de caudales robada en Totana ha aparecido

PERO EL DINERO HA VOLADO

La guardia civil de Totana comunica al Gobierno civil que en los extramuros de la ciudad ha sido encontrada, abandonada y rota por una de las tapas superiores, la caja de caudales que el día 12 del actual le robaron al vecino de Totana don Juan Garcia, conteniendo cierta cantidad en billetes y plata.

La caja había sido rota con unos gruesos hierros y la cubrieron con ramajes.

Se realizan gestiones para determinar a los autores del hecho.

Antonio de la Peña

MEDICO OCULISTA

Consulta de 11 a 1.

SAN LORENZO, 11

SALVE USTED SUS OJOS

Ojos llorosos o encarnados, puntos negros que danzan ante los ojos, des-
arrecimientos causados por una luz demasiado viva, jaqueca después de un tra-
-ajo atento, picazón y sensación de grano de arena bajo los párpados: he aquí
algunos de los fenómenos que usted experimenta. Son los signos ciertos de una
debilidad de la vista, es el aviso de que el momento es crítico para cuidarse, si
quiere conservar sus ojos.

EL IRIDAL

desinfecta, sana, tonifica el ojo, le desembara de sus impurezas, le devuelve
su libre juego y su vigor.

24.000 enfermos

de todas las edades, tratados con el IRIDAL han sido aliviados y curados.
Las numerosas atestaciones recibidas constituyen la prueba. Cuidados con
el IRIDAL los miopes y los presbitas recobran la vista normal; la conjuntivitis, la
elefantiasis, el glaucoma son curados; la tan temible catarata se detiene francamen-
te en su evolución y cede ante el tratamiento.

Sus ojos no son perdidos, sepalo usted bien: para los síntomas inquietables
que usted siente, el IRIDAL le procura alivio, mejoría, curación.

Pida usted folleto de «Las enfermedades de los Ojos» que se envía gratui-
tamente a petición dirigida al Laboratorio Hispano-Italiano, Rambla Cataluña,
22.—Barcelona.

Colección Universal
LA BIBLIOTECA POPULAR DE MAYOR ÉXITO
COMPLETA PERFECTA CRUDADA
Pasa el tiempo de todos los otros manuales de la literatura mundial.

NOVELA - TEATRO - POESÍAS - VIAJES, etc.

ULTIMAS PUBLICACIONES

1001	1002	1003	1004	1005
1006	1007	1008	1009	1010
1011	1012	1013	1014	1015
1016	1017	1018	1019	1020

EN VENTA EN LAS PRINCIPALES LIBRERÍAS O EN
CALPE
MADRID. Apartado 847

Mata-cucarachas

Pasta infalible para la destrucción
de las mismas

Venta en el Bazar Murciano

Insecticidas, para las ca-
mas.

Flit, legítimo, para las moscas y
mosquitos.

Excelsior líquido infalible
para la destruc-

ción de todos los insectos, su bendad
hace superar a todos

BAZAR MURCIANO

¿C A L L O S ?

Usando solo tres días el patentado
UNGUENTO MÁGICO

desaparecen totalmente callos y dure-
as, ojos de gallo, verrugas y ju-
necas

Hay muchas imitaciones inefica-
ces. Exigir **UNGUENTO MÁGICO**.

En farmacias y droguerías 1'50 pesetas. Por correo 2 pesetas. **Farmacia**

Fuente. Plaza de San Ildefonso 5.

Madrid.

Visite en Madrid el **HOTEL**
DE VENTAS donde
EN DOS MINUTOS

y a precios baratísimos puede usted adquirir todo el mobili-
ario y cuanto necesite para su casa.

Hotel de Ventas

Muebles nuevos 34, coche, 34. Muebles de ocasión

Unica casa Madrid Entrada libre

Las enfermedades del

ESTÓMAGO e INTESTINOS

dolor de estómago, dispepsia, acedias y vó-
mitos, inapetencia, diarrea, úlcera del estó-
mago, etc., se curan positivamente con el

Elixir Estomacal

SAIZ DE CARLOS

(STOMALIX)

Poderoso tónico
digestivo que triunfa siempre.

Venta: Principales farmacias del mundo.

Paraguas Modelo especial
a Ptas. 13'50. Gran surtido.
BANQUERIA DE BAYNELL (Platería, 22) Precio 6 11

La Catalana

Seguros contra incendios y explosiones de todas clases
para la pérdida de Almacenes, Riegos, etc. y de Acciones y de
Paralización de trabajo a causa de incendios

FUNDADA EN 1865
inscrita en el Registro del Ministerio de Fomento. Domicilio en Bar-
celona, Paseo de Gracia, 2.

Capital suscritor Ptas. 5.000.000.-Capital desembolsado Ptas. 2.418.225.-
Reserva Estatutaria Ptas. 1.000.000.-

Situación y desarrollo de la Compañía

Años	Primas	Ministros delemnizados	Reserva de riesgos en curso	Reserva esta. y para reserva de
1897	1.107.414'84	84.580'10	49.155'28	14.010'98
1897	840.928'45	192.268'81	104.367'25	128.428'88
1897	880.901'10	454.984'04	228.967'08	472.904'35
1897	1.048.818'81	389.648'59	347.988'87	902.987'54
1897	7.128.041'59	742.642'78	708.018'88	979.111'95
1917	7.208.689'76	7.887.562'09	2.802.879'22	680.000'—
1917	18.061.220'22	1.028.198'78	8.748.285'42	8.308.000'—

[Autorizado por la Inspección de Seguros en 9 de Mayo de 1915
Delegado en Murcia: Agustín Montavarda.—Sra. P...

Servicios de la Compañía Transatlántica

Línea de Cuba-Méjico

Servicio mensual saliendo de Bilbao, de Santander, de Gijón y de La
Ocaña para Habana y Veracruz. Saliendo de Veracruz y de Habana para
La Ocaña, Gijón y Santander.

Línea de Buenos Aires

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Málaga y de Cádiz, para
Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires, comprendiendo el via-
je de regreso desde Buenos Aires y Montevideo.

Línea de New-York, Cuba y Méjico

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de
Cádiz para New York, Habana y Veracruz. Regreso de Veracruz y de Habana
por New-York.

Línea de Venezuela-Colombia

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de
Cádiz para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma,
Puerto Rico y Habana, Salidas de Colon para Sabanita, Caracas, Puerto
Libello, La Guayra, Puerto Rico, Canarias, Cádiz y Barcelona.

Línea de Fernando Póo

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Alicante y de
Cádiz para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de las Palmas y
Puerto de la costa occidental de África.

Línea Brasil-Plata

Servicio mensual saliendo de Bilbao, Santander, Gijón, La Ocaña y
Vigo para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, comprendiendo el via-
je de regreso desde Buenos Aires, para Montevideo, Santos, Rio Janeiro, Co-
corua, Vigo y Coruña, Gijón, San Sebastian.

Además de los indicados servicios, la Compañía Transatlántica tiene es-
tablecidos especiales de los puertos del Mediterráneo a New-York y puertos
Canarios a New-York y las líneas de Barcelona a Filipinas, cuyas salidas
se las señala, y se anunciarán cada viaje.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasaje
a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado
como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen tele-
grafía sin hilos.

También se admite carga y se expiden pasajes paratodos los por-
tos del mundo servidos por líneas regulares.
Las bases de salida se anunciarán con la debida oportunidad.

Unión Española de Explosivos

Sociedad Anónima domiciliada en Bilbao

Sucursal en Madrid, calle de Villanueva n.º 11

Fábricas en Vizcaya (Zuzo, Luohana, Elorrieta y Gabarrilla); en Oviedo
(La Manjoya); en Madrid; en Sevilla (El Empalme); en Cartagena; en Barcelona
(Badalona); en Málaga; en Cáceres (Aldea Moret) y en Lisboa.

PRODUCTOS QUÍMICOS

Ácidos Sulfúrico y Oleum, Clorídrico, Nítrico, Glicerinas - Sulfatos de So-
da, de Cobre, de Zinc, de Hierro y Férrico - Sal Común - Cloratos - Barnices
Marca Neol - Colas - Materias Colorantes - Colodión - Nitratos - Cloruros.

ESPECIALIDADES PARA LA AGRICULTURA

Superfosfatos - Abonos Compuestos - Minerales y Orgánicos - Nitratos de
Sosa y de Potasa - Cloruro de Potasa - Sulfatos de Amoníaco y de Potasa - Sil-
vinitas - Escorias Orgánicas - Sulfatos de Cobre y Hierro - Azufre - Maquinaria
Agrícola y Accesorios - Motores a Gasolina y de Aceites Pesados.

LABORATORIOS - para el análisis gratuito y completo de los terrenos y
determinación de los abonos más apropiados.

EXPLOSIVOS Y ARTÍCULOS DE CAZA

Dinamitas - Mechas - Detonadores - Polvoras de Mina y de Casa - Cartu-
chis cargada y vacía de las mejores marcas Extranjeras y Nacionales - Escopetas
para Casa - Armas - etc. etc.

Para pedidos y demás detalles dirigirse al REPRESENTANTE EN MUR-
CIA Don GERÓNIMO LOPEZ, calle de Angel Guirao número 1 (antigua Casa
de Don Gerónimo Ruiz).

EL SOL

Agencia de encargos y Transportes

Servicios diarios de domicilio a domicilio,
en toda España

PASCUAL II. - TELÉFONO 181

MURCIA

LA MAQUINISTA DE LEVANTE

De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos

La Unión.—CARTAGENA

CASA FUNDADA EN 1898

Grandes Talleres de Fundición, Calderería, Maquinaria, y Electricidad

Bombas hidráulicas, Separadoras agrícolas, Molinos y trituradoras, etc.
de la LUTH & ROSENS, Motores, Hijos y marinos, AVANCE según
pedidos. Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias
el y Metalúrgicas.

Especialidad en instalaciones de preparación mecánica de maderas
Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 CV.

BAZAR MURCIANO

Especialidad en objetos para regalos. Gran sur-
tido en artículos de Perfumería. Productos de la

Murcia, Platería, 66 y 63

Sucursal en Cartagena

Calle Mayor, número 33.

Datos informativos de la Exposición Ibero-Americana de Sevilla

Cataluña

La aportación catalana la veremos artísticamente representada con la construcción de una nota catalana o casa típica, en cuyo edificio se exponen las manifestaciones de fomento, de arte y turismo en forma de maquetas y teatrinos.

Navarra

El pabellón de Navarra es de carácter románico y en la fachada principal están representadas las más bellas ejecuciones de dicho estilo; entre ellas la puerta de San Miguel, de la ciudad de Estella, que tiene una superficie de 500 metros cuadrados, con un patio en el centro de carácter puramente claustral, en el que se establece el acceso a las diversas salas.

Baleares

Este grupo de Islas concurre con lo mucho típico que en ellas se conserva, y principalmente hace una espléndida exhibición de peculias de las innumerables bellezas de sus paisajes.

Granada

Una parcela de 20 por 32 ha necesitado esta provincia para la edificación de su artístico pabellón que asemeja en su traza uno de los patios de la Alhambra, obra del arquitecto señor Torres Alba. No le faltan a Granada elementos de sabor artístico para asegurar la permanencia del visitante durante varios minutos de agradable curiosidad.

Córdoba

Concedido a esta provincia una parcela de 1100 metros cuadrados han dado a su pabellón carácter de permanencia.

La casa de Córdoba asemeja una parte la histórica mezquita, y se un pequeño museo de las riquezas artísticas que posee y un motivo para admirar los maravillosos trabajos de filigrana, como repujado, hierros artísticos, joyería fina, etc.

Málaga

El pabellón representativo de esta provincia ocupa una extensión de 400 metros cuadrados y constituye una muestra de la arquitectura privada malagueña. El patio malagueño deja de ser cerrado para afectar la forma de planta en U, y sirve de transición entre el jardín propiamente dicho y la casa. En su trazado se reproduce la arquitectura netamente malagueña, así como las balaustradas y fuente. El patio jardín y galería sirven de base para exponer las variedades de floricultura y desarrollo agrícola de Málaga y su provincia.

Los pabellones laterales se destinan a informaciones de turismo, industria y comercio, y las terrazas permiten contemplar los edificios circundantes. Al fondo hay un salón para exposición de arte retrospectivo malagueño, lo que basta para asegurar que la visita a este pabellón sea verdaderamente interesante.

Sevilla y su exposición

«Casi sería pueril hablar de Sevilla. ¿Quién no la conoce? La magia de su renombre universal, atractivo a su seno, en todos los tiempos, viajeros de todos los climas y de todas las latitudes. Los clarines de la fama exten-

dieron su popularidad a los más remotos lugares del planeta donde se avoca a Sevilla con encantadora familiaridad y con sincera y justificada simpatía. Tres mil años de existencia han consolidado profundamente su prestigio de la riqueza, haciendo de la bellísima capital la más fiel y soberana expresión de la riqueza, de la belleza, de la poesía y de la gracia que son los distintivos que convierten a Andalucía en una de las regiones más envidiables de la tierra.

Adquirió Sevilla extraordinaria importancia al prepararse en ella las sucesivas expediciones de Cristóbal Colón y en la época del descubrimiento de América. Llamóse en distintas edades: Spalis, por los turdetanos Spala, por los fenicios; Hispali, por los cartagineses y romanos, o bien, Kómula y Spalis, por vándalos y godos. La palabra Sevilla tiene por origen «Sonthilia», que fué el nombre que le dieron los árabes, y por corrupción se transformó en Sevilla.

Conserva la población inapreciables riquezas artísticas de todos los tiempos. Respirase en ella un ambiente de espontaneidad y sincera alegría; de refinada gracia y de jubilosa animación, mantenida por el carácter ceratísimo de sus habitantes que todo el año disfrutan de un imponente y radiante cielo, siempre azul y transparente como una turquesa. Durante el verano, hace algún calor, es verdad, pero puede soportarse porque todo está dispuesto para detenerse de él. Las noches son incomparables de serenidad frescura.

Cualquier esfuerzo, por grande que fuese, se haría ampliamente recompensado con una visita a Sevilla. Todo invita a permanecer allí por tiempo indefinido; la franco y generosa hospitalidad que se dispensa al forastero; la radiante hermosura de sus paseos y monumentos; la belleza de sus parques y jardines; sus frondosas alamedas; sus lindos balcones, floridos todo el año y el permanente bullicio de sus calles que contagia al visitante de la alegría de la población y del optimismo de sus habitantes. Llaman poderosamente la atención de quien va a Sevilla por primera vez, el edificio del Ayuntamiento, construido en 1527 y que es notable por todos conceptos, considerándose como una de las más bellas muestras del estilo Renacimiento en España; la Catedral que se encuentra sobre la gran Aljama antigua, que en 1171 terminó Jacobben Yusuf-Almansor, y de cuyo edificio solo se conserva la Girada, construida en el año 1000, siendo el primer observatorio astronómico, desde el cual puede admirarse el espléndido panorama que ofrece Sevilla; la Lonja, de estilo grecorromano, construida en los años 1550 a 1579; el Alcázar, reconocido como el más soberbio edificio de Sevilla; la Fábrica de Tabacos; el Palacio de San Telmo; la Aduana; el Hospital e Iglesia de la Caridad y numerosos templos.

Pero Sevilla se muestra bajo un nuevo y brillante aspecto que provoca el asombro de millones de turistas que se dirigen a ella. Nos referimos a la colosal Exposición Ibero-Americana que tiene lugar en su recinto y que es magnífico exponente de cuanto producen, bajo los distintos órdenes de la actividad humana, las naciones americanas, que, aparte España, participan de ese torneo.

Las raras vinculaciones de confraternidad que unen a España con los pueblos de su origen y que viene fomentándose, sin cesar, con actos

de trascendental importancia que afirman aquellas corrientes de mutua y generosa simpatía, tienen la más espléndida culminación en la grandiosa obra representada por la Exposición de Sevilla.

(Continuará)

Boletín Religioso Agosto-1929

Este mes consta de 31 días.

Está consagrado al Corazón de María.

Toque de Atba por la mañana a las cinco.

Toque de Oraciones por la tarde a las ocho y media.

Santorai

DIA 31

Sábado. — San Ramón Nonato, Nuestra Señora del Buen Viaje y San Vicente.

Vela y Alumbrado

Se descubre por la mañana a las nueve.

Se reserva por la tarde a las siete.

Día 31.—En la Merced.

Día 1.—En Aguetinas.

Precios del mercado

DIA 31 DE AGOSTO

LOJA

De los 50 kilos

Patatas 7'00 pesetas
Tomates 6'00
Bajacos 15'00.
Pimientos menudos 12'00
Id. gordos 15'00.
Chirivías 25'00
Cebolla seca 3'50
Ajos secos 50'00.

FRUTAS

Melocotones 50'00.
Ciruelas, 20'00
Peras 15'00
Peras 25'00
Melones 8'00
Limonos 15'00.
Sandías 4'00.

DOUENA

Calabaza tetanera, 7'00.
Berengenas, 0'60.
Lechugas 0'50
Rábanos 0'45

PESCADERIA

Precios por kilos

Merluza 6'00
Atún, 4'00
Calón 2'00
Emperador 2'00
Mújol 2'00
Magres, 2'00
Salmonete 6'00
Sardina 2'00
Boga 2'00.

MARISCOS

Gambas, 6'00
Almejas, 6'00

Academia de Comercio

dirigida por

Don Federico Díez Pacheco

Cálculo Mercantil, Teoría de Libros por Partida Doble e Idioma francés.

Jabonerías, 14.



¡OJO!
al dorso
de las
etiquetas

de leche condensada

La Lechera

y de

harina lacteada

Nestlé

se encuentran

650.000

pesetas de premios

en metálico

Corbatas, Cuellos y Puños

Recibidos últimos modelos. Inmenso surtido

Abaniquería de Rayneli Platería 22. Modelos exclusivos

PRECIO FIJO

Pascual García Ibáñez

VINOS Y ALCOHOLES
VERMOUT TORINO GARCIA

Y E C L A

FUMADORES

Sea la prenda más bonita que existe en España entera. Sea la mejor cigarrera. Sea la máquina La Vía. Y en esta hora bendita, llena de luz y de amores, no busquen los fumadores con pertinaz insistencia, porque fabrico a conciencia los cigarrillos mejores.

Venta en el BAZAR MURCIANO Facilita el lavado "Jabón Sunlight" de las ropas

Tiene las mayores ventajas a todos los jabones, deja la ropa como nueva no estropea y da satisfacción a todo el mundo.—Precio de la barra 70 cts.

Venta Bazar Murciano y Fin de Siglo

Gorras de baños

Las últimas novedades en formas y colores.—Clases especiales en el El Bazar Murciano

y Fin de Siglo

Máquinas de afeitar

LAS MEJORES MARCAS

Valet y Gillette—hojas y accesorios para las mismas.

BAZAR MURCIANO

Chislock. Principalmente, le era de suma importancia conocer la situación exacta de la casa de Santillud en que había vivido la señora de Morembóis.

Pero no era posible distraer actualmente a lord Chislock con un asunto extraño a los trabajos. Hasta durante la comida, el único momento en que le era posible verte, solo hablaba del asunto de actualidad. ¡Y qué comida! Apenas se ponía a la mesa y ya pensaba en marcharse. Apresuraba el servicio; activaba a todos. Solo parecía estar contento en medio de las obras de reparación.

Habírase dicho que su dicha, más aún, que el honor nacional británico estaba seriamente comprometido en el éxito de aquella empresa.

Así pues, cuando todo estuvo terminado, cuando cada uno hubo tomado posesión de sus habitaciones, pudo tener Lapatud una conversación con el padre de Clara.

Y no reteniendo ya nada, preparó su partida en la cual le acompañaría Luis Rosa.

El antiguo vegabundo había cambiado mucho desde que le hemos visto salvar la vida a la señora de Vougey y a Blanca. Diríase que la mejoría moral que había tenido lugar en él había producido un agradable reflejo físico. Ya no era el mismo. Aquel aire de ser degradado, sus gestos y actitudes de arraba, todo había desaparecido. Hasta el mismo argot había dejado de ser su lenguaje. En ocasiones, le sucedía intercalar una expresión antigua en cualquier frase de su nuevo lenguaje, esmaltándolo pintorescamente — ¡oarambal siempre ese Luis Rosa.— Pero su semblante había perdido toda expresión canalesca, su voz ofrecía diáfano diapasón, y su misma indumentaria había contribuido en mucho a su transformación.

El señor Lapatud le llevó consigo.

Al llegar a París, nuestro policía aficionado se dirigió, en compañía de su protegido, a su casa de la calle de las Damas.

El señor Lapatud había contado a Luis Rosa durante el viaje cuanto debía saber sobre el asunto

de cuya solución iba a emprender. Lo primero que había de hacer era ir a Santillud.

Precisaba ver ante todo dicha casa y saber si la señora de Morembóis continuaba habitándola. Después, se trataría de informarse.

Lapatud tenía prisa de terminar con este asunto, pues en cuanto volviera a Roquefort, se celebraría su matrimonio.

Al día siguiente de su llegada a París, dió permiso a Luis Rosa para que empezase a su placer el día.

—Haz lo que te plazca hoy—le dijo,—yo no volveré hasta esta tarde para comer. Pero no me esperes con seguridad, pues podría suceder que me retrasara, o bien que coma en Santillud, en cuyo caso no volveré hasta una hora ya avanzada.

En la estación de San Lázaro se separaron.

Mientras que Lapatud se dirigía a una de las salas de espera, Luis Rosa atravesó la plaza del Hayre, dispuntándose a pasear por los bulevares.

Lord Chislock se hallaba en todas partes, empleando apenas el tiempo indispensable para descansar.

El mismo señor Lapatud no había querido entender la solución de sus grandes deseos de comprender la solución del misterioso asunto que le había intrigado y cuya enigmática narración había encontrado en las memorias de Margarite. Por otra parte, tenía necesidad de poder dar algunas explicaciones complementarias a lord

Las tropas belgas e inglesas se retirarán de Renania en el plazo de tres meses

Manifestaciones del delegado francés a un periodista
POR TELEGRAMA

La Haya.—Las tropas belgas y británicas se retirarán de Renania en el plazo de tres meses, desde el comienzo de la evacuación de las dos primeras zonas.
La evacuación de la tercera zona se hará antes de Junio de 1930.
Hoy se celebrará la sesión plenaria final.

Manifestaciones del delegado francés

El delegado francés ha dicho que el resultado de la conferencia reviste importancia moral muy grande, y que ha de repercutir en beneficio de la paz.
Las conversaciones han terminado ya dentro de la confraternidad más franca, y ello es también motivo de satisfacción para todas las potencias.

NOTAS DEPORTIVAS

El partido del domingo

Reina gran expectación por asistir al encuentro que jugarán mañana tarde en La Condomina el Racing de Madrid y el Real Murcia. Tiene los atractivos de inauguración de temporada y el de presentación de los nuevos elementos realistas Vidal, portero que defendió la temporada última al F. C. Barcelona y Peiró, que militó en el Real Zaragoza.

En «Informaciones» de ayer leímos acerca de un partido jugado en Linares entre el Racing chamberlerino y el Athletic cortesano, la siguiente noticia telegráfica:
«Linares 29.—Ayer se celebró el anunciado primer partido de fútbol entre los equipos Athletic y Racing madrileños.

Resultó vencedor el primero por cinco a cuatro. A pesar de haber resultado victorioso el Athletic, causó excelente impresión a los aficionados la técnica de los jugadores del Racing. Los atléticos desarrollaron un juego rapidísimo y duro. Actuó de árbitro el local Heras, originando frecuentes protestas del público.

Se distinguieron Ordoñez y Zabala del Athletic y Padrón y Martínez del Racing.
Pasado mañana jugarán los mismos equipos para disputarse la Copa del Ayuntamiento. Será arbitrado por un árbitro oficial.

EL RIVER THADER A ALHAMA

El domingo jugará en Alhama el River Thader de Murcia contra el Club Alhameño.

VIDAL HA FIRMADO

Ayer firmó ficha y contrato por el Real Murcia el notable guardameta Manuel Vidal Hermosa. Cuanto nos otros pudiéramos decir de él queda compendiado en el historial que reproducimos:

Fué campeón de Vizcaya con el Athletic de Bilbao las temporadas siguientes: 1923-24, 1924-25, 1926-27
Fué campeón de España en el mismo equipo en 1923-24 y campeón de Ligas con el F. C. Barcelona en 1928-29.

Además acudió como internacional en París a 1926-27 y ha sido seleccionado cuatro veces por Vizcaya.

Con el Real Madrid realizó una brillantísima actuación por América. Son estos bastantes datos para apreciar su valía.

UN ANUNCIO MUY INTERESANTE

A propósito del partido Real Murcia-Racing de Madrid hemos leído un anuncio que dice:
«X....., Vidal, Peiró?»

Esa, según parece, corresponde con sus puntos a las letras del apellido de un jugador que estaba en tratos con el Murcia.

Bien pudiera ser Prieto, el buen medio centro cántabro, pues anoche

se decía que llegaba hoy sábado a Murcia.
De ser así tendremos que reconocer otro nuevo acierto en directivos del Real Murcia.
LISCANO.

Gobierno civil

Multas de Abastos

Siguiendo las instrucciones del Excmo. señor Gobernador civil como Presidente de la Junta provincial de Abastos y por el servicio de inspección de la misma se han levantado las siguientes actas para imposición de multas:

En Mazarrón: 1 por pan falto de peso y peso desnivelado; 2 por pan falto de peso; 13 por no tener cartel de precios.

Puerto de Mazarrón: 5 por falta de peso; 2 por no tener cartel de precios.

Murcia 30 de Agosto 1929.

Junta Provincial de Abastos

Bajo la presidencia del Gobernador civil señor Castelló Madrid, se reunió el pasado martes la Junta Provincial de Beneficencia, despachando entre otros asuntos, varios expedientes, siendo el más importante el relacionado con la obra para el Asilo-Hospital en Villanueva del Río Segura de la fundación de doña Isabel López López. Así mismo en Beneficencia docente, se despacharon diversos asuntos relacionados con el Patronato, para el mejoramiento de la cultura en Murcia y la Fundación de doña Magdalena Marquez.

Fué aprobada la sesión anterior entre cuyos acuerdos figura la satisfacción de todos los vocales por haber sido designado para el mando de la provincia y por consiguiente presidente de la Junta, una personalidad de tan relevantes méritos como el señor Castelló Madrid, cuyas dotes de inteligencia y celo por todos los problemas referentes a la Beneficencia, de que se tenían referencias, han sido justificadas en el tiempo en que se halla entre nosotros.

RIFA DE LA PROTECTORA DE LOS POBRES

Número premiado en el día de ayer

111

Confederación Sindical Hidrográfica del Segura

Régimen de embalses

DIA 29
PANTANO DE TALAVE
Volumen total embalsado, metros cúbicos, 14.687.930.
Desagüe, metros cúbicos, 635.645.
PANTANO DE ALFONSO XIII
Volumen total embalsado, metros cúbicos, 10.737.321.
Desagüe, metros cúbicos, 00.000.
PANTANO DE PUENTES
Volumen total embalsado, metros cúbicos, 1.374.554.
Desagüe, metros cúbicos, 102.139.
Murcia 30 de Agosto de 1929.

Plaza de Toros de Murcia

¡¡ Grandiosa Solemnidad Artística !!

JUEVES 5 SEPTIEMBRE :.: A LAS 10 1/2 NOCHE

Cantará por primera vez en Murcia

EL DIVO DE DIVOS

HIPÓLITO LAZARO

EL MEJOR TENOR DEL MUNDO

la popular ópera española en 3 actos

M A R I N A

40 artistas del Real y Liceo.—40 Profesores de Orquesta.
Precios: Silla de Pista 6 ptas.—Entrada general 2'50 id.

Ráfala, PEPITA VELAZQUEZ y el sexteto Reina Victoria

se despiden hoy del público y celebran su beneficio, después de la brillantísima actuación, clausurando la temporada de atracciones en la espléndida

Terraza del Reina Victoria

En San Antolín

En honor del Titular

Los solemnes cultos que en el presente año se celebrarán en la Iglesia Parroquial de San Antolín Martir, en honor de su Titular, se llevarán a efecto en la forma siguiente:

Día 1 de Septiembre.—A las seis de su tarde se cantarán solemnes vísperas por el ilustre Cabildo de Párrocos, Coadjutores y Clero asignado de la capital, con acompañamiento de una nutrida orquesta.

Día 2, festividad del Titular.—Habrá Misas desde el toque de alba hasta la una, con acompañamiento de órgano.

A las siete y media, será la de Comunión general para todas las Asociaciones establecidas en la Parroquia, cantándose durante la Misa por la «Schola» de la Real Congregación Mariana, el Oficio Parvo y Salve en honor de la Santísima Virgen.

A las diez, se celebrará la función principal, en la que será oficiante el presbítero antolino don Juan de Dios Balibrea Matás, profesor del Seminario de San Fulgencio y ensalzará las virtudes del Santo Martir de Palencia, el Licenciado don Juan Martínez Capel, cura párroco de San Andrés, de esta ciudad.

La parte musical estará a cargo de una brillante orquesta dirigida por el organista de la parroquia don Mariano Alarcón.

Por la tarde a las cuatro y media, dará principio la última novena del Titular, con Rosario, Santo Dios y sermón; a cargo del Licenciado don Ceferino Sandoval Amorós, cura propio de dicho templo parroquial.

Ornato de la iglesia

Los camareros que, con tan exquisito gusto, adornan las imágenes y sus correspondientes altares, son los siguientes:

Del Altar mayor, la Parroquia.

Del Titular San Antolín, doña María Barba, de Pomares Jaen.

De la Capilla de la Comunión, doña Matilde de la Canal, viuda de Navarro Jimémez.

De Nuestra Señora de la Mariposa, doña Dolores Abril Cánovas, de Millan.

Del Altar de Animas, su Ilustre Cofradía.

De Nuestra Señora del Carmen doña Carmen Martínez, viuda de Sequero.

Del Divino Niño Jesús, don Antonio Caballero Ruiz.

Del Sagrado Corazón de Jesús, doña Josefina Abellán, de García Benavente.

De Nuestra Señora de la Asunción, doña Teresa Gomez Hernandez, viuda de Laborda.

Del Santísimo Cristo del Prendimiento, doña Rosa Llanos, viuda de López-Mesas.

Del Santísimo Cristo de la Co-

lumna, doña Concepción Acosta, de Gomez Guillamón.

Del Santísimo Cristo de la Agonía, la señorita Fuensanta Ortiz Romero.

Del San Antonio de Padua, don Antonio Perez Buendía.

Del Patriarca San José, la señorita Margarita de Aguilar-Amat y Barnevo.

De la Divina Pastora, la familia de don Pascual Jara Carrillo (que en paz descanse).

De Nuestra Señora de los Dolores, doña Pilar López Hurtado, viuda de Clemares.

De Nuestra Señora del Perpetuo Socorro, doña Teresa Gomez Hernandez, viuda de Laborda.

Del Santísimo Cristo de las Nieves, doña Ramona Abellán, viuda de Serrano Sanchez.

Del Santísimo Cristo del Perdón, su Real Cofradía Pasionaria.

De la Virgen Dolorosa (sacristía) don José Canales Hernandez.

De San Ginés de la Jará (sacristía), don Manuel Lopez Alemán.

De Santa Bárbara, las niñas María y Fuensanta Llorens Coello.

De la Inmaculada Concepción (Capilla Mariana), doña Dolores Ruiz, viuda de Fernandez Viejo.

De San Luis Gonzaga (Capilla Mariana), doña María Coello Melgarejo, de Llorens.

De San Estanislao de Kotka (Capilla Mariana), la señorita Ramona Marin Martínez.

De Santa Teresa de Jesús, su Archicofradía Mariana.

De San Carlos Borromeo, don Carlos Rodriguez Galiano.

DEFUNCION

Ha fallecido en esta ciudad nuestro estimado amigo el acreditado comerciante don José Martínez López, persona que gozaba de generales simpatías por su caballerosidad y amable trato.

El acto de su entierro celebrado en la iglesia parroquial de San Lorenzo constituyó una sentidísima manifestación de pésame, al que asistieron personas de todas las clases sociales.

Al despedirse el duelo la representación de la familia recibió numerosas demostraciones de pésame.

Enviamos a los sentidos hijos, entre ellos nuestro querido amigo el médico don Juan Antonio Martínez Ladrón de Guevara, la expresión de nuestro sentimiento por la desgracia que sufren.

LA BOLSA

Por telegrama de la noche

COPIACION DEL DIA 30

Interior 4 1/2 73 50

Amortizable 5 1/2 91 85

Amortizable 4 1/2 00 00

Banco de España 574 50

Tabaco 230'50

Francos 28 65

Libras 32 92

Dollars 6 78

Liras 35'00

Más detalles acerca del choque del submarino C. 2, con una lancha

POR TELEGRAMA

Santander.—Se conocen nuevos detalles del choque habido entre submarino C. 2 y la lancha denominada «Gerardo Abascal».

La lancha iba ocupada por su propietario, cuyo nombre lleva la lancha, por el miembro del Jurado de las regatas Luis Derqui y por el marinero Ramón Marino.

A consecuencia del choque quedó partida la barca. Abascal se asió al submarino, salvándose.

Derqui se salvó también a nado, siendo recogido por un submarino.

Quien se perdió en los primeros momentos fué el marinero. Se enfocaron los reflectores y se lanzó un bote al agua, cuyos ocupantes realizaron detenidas pesquisas, pero fué inútil, pues Ramón había perecido ahogado.

Deja el marinero mujer y cinco hijos. Tenia 50 años.

El vuelo del Conde Zeppelin

Las fiestas que se han organizado en Friedrichshafen, durarán dos días

Por telegrama de la noche

Friedrichshafen.—Se espera con gran emoción la llegada del dirigible «Conde de Zeppelin».

Se le prepara un grandioso recibimiento.

Las fiestas organizadas en honor de Eckener y demás pasajeros durarán dos días.

Numerosas personas han pedido alojamiento para presenciar esos festejos.

Suiza enviará varias delegaciones.

Parece ser que asistirá el presidente del Imperio.

El Rey de España, el doctor Megías

Santander.—Del doctor Megías ha recibido el Rey de España dos radiogramas sobre el vuelo del Conde de Zeppelin.

Don Alfonso ha contestado a esos despachos en forma muy cariñosa.

Eckener llega a Washington

Washington.—Llegó en un avión Eckener.

Visitó al presidente Hoover y al secretario de Marina.

Para helados CASA DIEZ

Plaza de Belluga n.º 8 Teléfono 2948

NOTICIAS

Viajeros

En el expreso de hoy ha marchado con rumbo a Ceuta el prestigioso y culto comandante de Artillería don Juan Mateos Cablós.

Tan dignísimo jefe se lleva gratos recuerdos de esta ciudad, donde cuenta con numerosas amistades.

Al despedirse nos ruega hagamos constar que no tiene palabras para enaltecer a esta acogedora ciudad.

Los dueños del Restaurant «El Progreso» han obsequiado con un almuerzo de despedida al señor Mateos.

Le deseamos una feliz estancia en esa tierra africana.

—Se encuentra en Murcia de regreso de Torrevieja y de paso para Madrid en donde tiene su residencia, nuestro estimado amigo el joven e inspirado escultor Antonio Ros a quien acompaña su virtuosa esposa.

Carmelitas del Barrio

En el Colegio de Carmelitas del Barrio del Carmen, calle de Cartagena número 26, empezarán las clases el día 15 de Septiembre. Se reciben pensionistas, medio y externos.

Ama de cria

Para casa de los padres, leche de dos meses edad 24 años Ana Pérez Bravo.

Darán razón casa de Juan Rin preguntando por María Ramos en Puente Tocinos.

El acto del jueves, en Cieza

La primera piedra del grupo escolar

Un elocuente discurso del señor Castelló Madrid

El jueves último tuvo lugar en Cieza el solemne acto de colocación y bendición de la primera piedra para el magnífico grupo escolar que va a construirse allí.

Desde Murcia se trasladaron en automóviles con el señor Gobernador las distinguidas personas que ayer citamos y el director de «La Verdad» y asambleista don Francisco Martínez García.

En Cieza esperaban todas las autoridades y se les tributó un recibimiento cariñoso.

Hechas las presentaciones de rúbrica, se procedió a la colocación de la primera piedra para el edificio y bendición de la misma hecha por el párroco de Cieza.

Seguidamente se pronunciaron discursos a tono con el acto por el alcalde señor Marin Oliver, y los señores Lozano Alonso, Jover y Clavijo.

Cerró el brillante acto con un muy elocuente discurso el gobernador civil de la provincia señor Castelló Madrid, quien recibió cariñosas salvas de aplausos.

También fueron aplaudidos los otros oradores.

Al acto además de las autoridades, concurrió el pueblo en masa con una representación espléndida de la hermosa mujer ciezanera.

Después el gobernador y sus acompañantes fueron obsequiados en el real de la Feria con un refresco exquisito, iniciándose a continuación el regreso a Murcia.

Cuando ayer hablaron los periodistas con el señor Castelló se mostraba éste satisfechísimo de su visita a Cieza del resultado del acto.

EN CARTAGENA

Al pie de la muralla aparece un cadáver

El Inspector de Vigilancia de Cartagena envió ayer al señor gobernador el siguiente despacho:

«En las primeras horas de la madrugada de hoy fué hallado al pie de la muralla el cadáver de un hombre.

Parece ser que se trata de un extranjero, pero no ha podido ser identificado todavía.

En el asunto interviene el Juzgado».

PERDIDA may importante la tendrá usted en sus intereses si no compra

Medias y calcetines

a precios de Fábricas en la ABANQUERIA DE RAYNELI Pistoris, 22. Precio fijo.

DR. ANTONIO HERNANDEZ-DOS DEL HOSPITAL PROVINCIAL
Consulta de Cirujía de 12 a 2